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Às Dezenove horas do dia 04 de Maio de 2020, realizou-se a (12ª)
Décima Segunda Sessão Ordinária do ano de 2020, da Décima
Quarta Legislatura da Câmara Municipal da Estância Balneária
de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador Carlos Jacó Rocha
o qual assume a Mesa dos Trabalhos. Neste momento e como
manda  o  Regimento  Interno  profere  as  palavras:  SOB  A
PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a
presente  Sessão  e  solicita  aos  Senhores  Secretários,  1º.
Secretário  Sr. Alex Marcelo dos Santos, e  2º. Secretário  Sr.
Luciano Lara Vieira para que os mesmos assumam a Mesa dos
Trabalhos nas respectivas cadeiras, a seguir o Senhor Presidente
da Casa solicita aos Senhores Vereadores que registrem a sua
presença  na  sessão.  PRESENTES: ALEX  MARCELO  DOS
SANTOS, ANTONIO EDUARDO DOS SANTOS, CARLOS JACÓ
ROCHA, CARLOS SILVA SANTOS NETO, DANIEL SOARES DA
SILVA,  CLAUDIO  ARENA,  GUILHERME  D’ÁVILA  PRÓCIDA,
JOSÉ PEDRO FACCINA, LUCIANO LARA VIEIRA, LUIZ BERBIZ
DE OLIVEIRA, SERGIO SILVESTRE RODRIGUES, informamos
que  confirmaram  presença  por  vídeo  conferência  os
Vereadores ALEX MARCELO DOS SANTOS, CLAUDIO ARENA
E JOSÉ PEDRO FACCINA. Desta forma, havendo quórum legal
para  o  início  dos  trabalhos,  o  Senhor  Presidente  DECLARA
ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. Neste momento o
Senhor Presidente ao Senhor Segundo Secretário faça a leitura
da Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária realizada em 27 de
Abril de 2020, e o mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata,
sendo aprovada a dispensa da leitura da Ata pelos Vereadores
presentes,  na  sequência  o  Senhor  Presidente  informa  que  as
referidas Atas estão em votação e, quem estiver de acordo que
permaneça como se encontra, sendo aprovada pelos Vereadores
presentes  na  sessão.    Neste momento  o  Senhor  Presidente
informa que as indicações 580 a 623/2020, serão encaminhadas
ao  Poder  Executivo,  Informa  ainda  que  o  Projeto  de  Lei
Complementar  03/2020  de  autoria  do  Poder  Executivo  e  o
Projeto de Lei nº 034/2020 de autoria da Mesa Diretora serão
encaminhados  a  Ordem  do  Dia  da  presente  sessão.  Neste
momento  Senhor  Presidente  solicita  ao  Senhor  Segundo
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Secretário  que  faça  a  chamada dos  Senhores  para  leitura  de
suas matérias na tribuna. REQUERIMENTO 055/2020 de autoria
do Vereador  Alex Marcelo dos Santos.  Colocado em discussão e
votação, fez o uso da palavra o autor da propositura e o Vereador
Aurivaldo  José  dos  Santos,  colocado  novamente  em  discussão  e
votação, o mesmo foi  REPROVADO por 09 (nove) votos contrários e
03  (três)  votos  favoráveis,  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico, votaram por videoconferência os Vereadores: Alex Marcelo
dos Santos, Claudio Arena e José Pedro Faccina.  REQUERIMENTO
056/2020 de  autoria  do  Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos.
Colocado em discussão e votação, fez o uso da palavra o autor da
propositura  e  o  Vereador  Sérgio  Silvestre  Rodrigues,  colocado
novamente em discussão e votação,  o  mesmo foi  APROVADO por
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico, votaram
por  videoconferência  os  Vereadores:  Vereadores  Alex  Marcelo  dos
Santos,  Claudio  Arena  e  José  Pedro  Faccina.   REQUERIMENTO
059/2020 de autoria do Vereador Carlos Jacó Rocha. Colocado em
discussão e votação, fez o uso da palavra o autor da propositura,
colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico, votaram por videoconferência os Vereadores: Alex Marcelo
dos Santos, Claudio Arena e José Pedro Faccina. Para a Leitura de
suas  Indicações o  Vereador:  José  Pedro  Faccina.
REQUERIMENTO  057/2020 de  autoria  do  Vereador  Rodrigo
Cardoso Biagioni.  Colocado em discussão e votação, fez o uso da
palavra os Vereadores: Luciano Lara Vieira e Antônio Eduardo dos
Santos, colocado novamente em discussão e votação, o mesmo foi
REPROVADO por  09  (nove)  votos  contrários  e  03  (três)  votos
favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico, votaram por
videoconferência  os  Vereadores:  Alex  Marcelo  dos Santos,  Claudio
Arena e José Pedro Faccina. REQUERIMENTO 058/2020 de autoria
do Vereador  Rodrigo Cardoso Biagioni.  Colocado em discussão e
votação, fez o uso da palavra o Vereador Aurivaldo José dos Santos,
colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico, votaram por videoconferência os Vereadores: Alex Marcelo
dos Santos,  Claudio Arena e José Pedro Faccina.  Neste momento
usando da Palavra conforme inscrição na tribuna, o Vereador ALEX
MARCELO DOS SANTOS:- “Muito obrigado, mais uma vez boa noite a
todos, eu gostaria de falar rapidamente é, sobre o que tem acontecido
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aí  nas  últimas  sessões,  ah  agora  estamos  nos  aproximando  das
eleições,  mais  pessoas  estão  acompanhando  as  sessões  e,  quem
acompanha tem aquela plena consciência, pode constatar que sempre
quando  eu  levanto  alguma  questão,  quando  eu  falo  sobre  algum
problema, eu sempre me atenho a ele, eu não fico perdendo tempo
falando de pessoas, eu falo exatamente do problema que a gente está
enfrentando, nenhum momento aqui eu tomei a iniciativa de ataques
pessoais é, não tenho esse tipo de postura e, quem acompanha as
sessões lá desde de o começo quando a gente assumiu, desde dois mil
e dezessete lá no começo, deve relembrar o que acontecia no plenário
da câmara quando ela era invadida por um monte de comissionados
que iam lá, orientados para realmente atacar, agredir o vereador que
usa a palavra pra falar dos problemas da cidade, então sempre tenho
me atido a isso,  aos problemas que a cidade enfrenta, hoje aqui o
exemplo é bem claro, eu falei sobre a questão dos pontos de ônibus,
sobre a questão aí do Pronto Socorro, da área da saúde, do combate
ao  Covid-19  e,  a  gente  recebe  como contra  partida  atra...  ataques
gratuitos, sem fundamento. Então o que eles fazem? Deixam de lado o
argumento, que é assim: não tem o argumento é, solido pra combater,
então eles partem pra uma agressão pessoal, falar da, do vereador,
da pessoa ah, então é um tipo de prática que a gente tem que virar
essa página, nós temos que nos ater ao debate politico, os problemas
que a cidade enfrenta e, deixar de lado isso, de atacar pessoalmente,
vamos falar  dos  problemas  da cidade,  o  vereador  falou  do  pronto
socorro? Vamos falar do pronto socorro é, falei dos pontos de ônibus,
vamos falar sobre os pontos de ônibus e não partir pra um ataque
pessoal, a própria população que assiste a sessão da câmara, ela não
merece debate nesse nível, a que alguns estão querendo levar, vamos
elevar o nível do debate da câmara, vamos ater ao assuntos que a
população  pede.  Sempre  quando  eu  trago  algum assunto  aqui  pra
câmara,  pra  ser  debatido,  pra  ser,  vai  entrar  ai  na  pauta,  são
assuntos trazidos com a população eu não, eu não invento problemas
e,  tudo  o  que  eu  falei  aqui  hoje,  as  sessões  a  população  ela  tem
aprovado isso, eu sempre me atenho aos problemas da cidade, vamos
elevar o nível de debates da câmara, essa sugestão que eu gostaria de
deixar. Eu gostaria de usar o tempo também pra falar da questão das
máscaras,  a  utilização  das  máscaras  aqui  no  nosso  município,  na
semana retrasada o prefeito lançou um decreto obrigando a utilização
de  máscaras  aí  nos  mercados,  farmácias,  outros  estabelecimentos
comerciais que tem permissão pra funcionar durante a, esse período
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que  quarentena  e,  nós  temos  recebido  reclamações  de  que  muitas
pessoas não estão cumprindo adequadamente e não existe a bendita
fiscalização. Pelo decreto a fiscalização do uso de máscaras ficou a
cargo  dos  estabelecimentos  comerciais,  a  prefeitura  ela  vai,  ficou
encarregada  de  monitorar  os   comércios  e  estabelecimentos
comerciais,  impondo ou não exigências para os clientes e aos seus
funcionários também, então a gente tem recebido muitas reclamações
de pessoas que entram com  a máscara, depois coloca a máscara no
queixo,  de  pessoas  que  não,  ainda não  estão  utilizando  máscaras
dentro  de  estabelecimentos  comerciais,  então  é  uma  questão  que
precisa ser é verificada, com mais rigor e acompanhada, todos tem que
usar máscara, nós temos que ter empatia, vamos nos colocar no lugar
daquela  pessoa  que  depende  do  seu  emprego,  trabalha  ai  no
supermercado, na farmácia em outros estabelecimentos, ela trabalha,
precisa do seu emprego,  ela precisa ter  saúde pra poder continuar
trabalhando,  então  você  como  cliente,  a  gente  vai  entrar  no
estabelecimento,  utilizar a máscara, é esse ato de respeito com essas
pessoas que estão trabalhando,  é um ato de respeito por todos os
outros moradores. Hoje foi anunciado pelo governo do estado que a
partir  da próxima quinta feira,  agora desta semana, dia sete,  será
obrigatório o uso de máscara em todas as cidades do Estado de São
Paulo, então como isso vai funcionar? A pessoa saiu de casa, ela tem
que estar de máscara, com máscara, todos com na rua que estiverem
pelas  ruas,  nos  estabelecimentos  comerciais,  não  importa  saiu  de
casa,  todos  deverão  usar  máscaras,  então  como  é  um decreto  do
governo do estado, vai valer pra todas as cidades do estado, e é uma
medida  muito  acertada,  seria  muito  bom  que  essa  medida  fosse
ampliada  para  todo  o  país,  mais  aí  depende  de  cada  governador
tomar essa, essa atitude, eu acompanhei é, quem puder pesquisar ai
na,  na  internet  facilmente  encontra  o  sucesso  dessa  medida  na
República  Tcheca,  eles  adotaram  a  obrigatoriedade  do  uso  de
máscaras  por  todos  e  os  casos  de,  do  corona  vírus,  covid-19,
reduziram bastante, então isso chamou a atenção da OMS que deu,
sugeriu pra que todos os países adotassem essa mesma medida e,
agora aqui no Estado de São Paulo, a partir da próxima quinta feira
vai  ser  obrigatório,  vou  dizer  que  eu  acredito  que  essa  medida  já
deveria  ter  sido  tomada desde o  começo,  desde o  começo,  quando
saiu, quando surgiu o primeiro caso, que foi noticiado no jornal, que foi
até  mesmo  antes  do  carnaval,  a  gente  passou  o  carnaval,  Brasil,
estado,  município,  ninguém  tomou  providência  nenhuma,  então  o
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próprio carnaval foi uma meio ao, aonde propagou o corona vírus no
nosso país, mais nunca é tarde pra recuperar o tempo perdido, então
vamos os espelhar nessa medida aí que foi adotado pela República
Tcheca,  que agora está aí  no governo do Estado de São Paulo,  foi
comprovado lá a redução do número de casos e espero que tenha esse
mesmo resultado aqui no Estado de São Paulo e pedir a todos que
acompanham aí a sessão, os vereadores, a todas as pessoas pra que
colaborem,  vamos  colaborar  pra  que  todos  possamos  sair  o  mais
rapidamente possível desse período, tem aquelas pessoas eu, e várias
pessoas que desde lá o começo, que tem ficado dentro de casa, eu até
em função de fazer um tratamento é,  cardíaco,  sou lá do grupo de
risco, então tem muitas pessoas que desde o começo estão dentro de
suas casas, torcendo pra que esse período passe o mais rapidamente
possível,  então pra que isso aconteça, é fundamental que todas as
pessoas comprometam, que todas colaborem, pra que todos podemos
passar por esse período o mais rapidamente possível e voltar aí as
nossas  atividades  normais,  então  esse  pedido  que  eu  gostaria  de
deixar ai  na sessão pra finalizar,  muito obrigado, uma boa noite a
todos.” Neste momento o Senhor Presidente informa não haver mais
ninguém inscrito,  passando  em seguida  para  Ordem do  Dia.  Em
seguida o Senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem
sua presença na ORDEM DO DIA. Verificou-se quórum legal, Dando
sequência, Em seguida o Senhor Presidente informa que tem na casa
os  seguintes  Projetos:  Projeto  de  Lei  Complementar  03/2020  de
autoria do Poder Executivo, colocado em discussão, ninguém fez uso
da palavra, colocado novamente em discussão e votação, o mesmo foi
APROVADO por 09 (nove)  votos favoráveis e 03 (três)  abstenções,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico,  votaram  por
videoconferência  os  Vereadores:  Alex  Marcelo  dos Santos,  Claudio
Arena e José Pedro Faccina. Projeto de Lei 034/2020 de autoria da
Mesa Diretora, colocado em discussão, ninguém fez uso da palavra,
colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico, votaram por videoconferência os Vereadores: Alex Marcelo
dos Santos, Claudio Arena e José Pedro Faccina.    Neste momento o
Senhor  Presidente  informa  não  haver  mais  ninguém  inscrito,
passando em seguida para Ordem do Dia. Neste momento o Senhor
Presidente declara não haver mais matéria para apreciação e declara
encerrada a presente sessão, agradece Polícia Militar, a presença e
todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se DEUS quiser. 
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